

Ügyiratszám: 50-12/2008.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. szeptember 25-i ülésére
**a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület
két ülése között végzett tevékenységéről**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

A Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztésére vonatkozó pályázat előkészítése érdekében két alkalommal egyeztettem a pályázat készítésére ajánlatot tett szervezettel, és elkészítettem az általuk kért, a hivatal munkaszervezését bemutató anyagot.

Az Ötvöskónyi Szivárvány Óvoda a Nagyatádi Közoktatási Intézmény keretében történő működésével, költségvetésével kapcsolatos feladatokat egyeztettem az ötvöskónyi körjegyzővel.

A távhőszolgáltatás díjának módosításával kapcsolatosan a Műszaki iroda munkatársával és a Szolgáltató képviselőjével egyeztetést folytattam.

Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Részt vettek a nevelési-oktatási intézményeink tanévnyitó értekezletein.

Az Oktatási Hivatal felé kérelmet nyújtottak be a Nagyatádi Közoktatási Intézmény maximális csoport/osztály létszámai átlépésének engedélyezéséhez.

Folyamatosan végezték az Ötvöskónyi Szivárvány Óvodának a Nagyatádi Közoktatási Intézményhez való csatlakozásából adódó feladatokat.

Benyújtásra került a 23/2008. (VIII. 6.) OKM rendeletnek megfelelően, a „Szakmai és informatikai fejlesztési feladatok” megnevezésű támogatási hozzájárulásra benyújtható pályázat. A pályázatnak nincs önrésze, benyújtási határideje: 2008. szeptember 10.

Részt vesznek a Nagyatádi Diákokért Alapítvány pályázati eljárásának lefolytatásában.

Lebonyolították a kivadári autóbusz öblözetpár, az Árpád utca déli oldal járda, a Tallián Andor utca forgalombiztonsági fejlesztés, az Ady E. köz, a Koch R. – Bajcsy-Zs u. összekötő út, a Zrínyi u. és a Kiszely u. É-i rész útburkolatai, valamint a Gyár u. Ipartelep bekötőút megvalósítására; továbbá játszótéri eszközök beszerzésére és felállítására irányuló közbeszerzési eljárásokat.

Pénzügyi Iroda:

Pályázati előkészítésben veszünk részt Turisztikai Desztináció Menedzsment létrehozására, melynek célja a térség turisztikai vonzerőinek összefogása, közös fellépés a minél sikeresebb, gazdaságosabb turizmus megvalósítása érdekében. Az első fordulóban kitöltött regisztrációs lap pozitív megítélése esetén lehet a pályázatot benyújtani. A pályázat benyújtásához a Képviselő-testület számára a tervezett projekt célokat, feladatokat részletesen bemutató előterjesztést készítünk.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda**Képviselő-testület:**

- 251/2008. (VIII. 28.) számú határozatával döntött a Nagyatád, Csokonai utca 10. szám előtti 50 m² nagyságú közterületrész értékesítéséről telekhatár-rendezés címén. Az előszerződés megkötése került.
- 252/2008. (VIII. 28.) számú határozata alapján, a volt Tanműhely is kiszolgáló épületekre vonatkozó bérleti szerződés tervezetét elkészítettük és megküldtük a Magyar Iparszövetség Oktatási Központ Alapítvány részére.
- 153/2008. (V. 14.) számú határozata alapján a Nagyatád, Árpád utcában lévő, nagyatádi 2171/9 helyrajzi számú ingatlan vevőjével a Pannon Régió Invest Ingatlanforgalmazó és Beruházó Kft.-vel az előszerződés megkötésre került. A telekalakítás jogerőre emelkedését követően a végleges adás-vételei szerződést a kft nem kötötte meg, mivel megbízója elállt a beruházási szándékától, így a jogügylet meghiúsult, a pályázati biztosítékként befizetett 2.000.000.-Ft az önkormányzat tulajdonába került.

256/2008 (VII. 28.) számú határozat végrehajtására tett intézkedések:

- Az iroda munkatársainak intézkedését követően a Táncsics utca D-i oldalán elhelyezkedő – magántulajdonban lévő ingatlanról kihajló fák ügyében a tulajdonos elkezdte a cserjeirtási munkálatokat, melynek első részeként a közterület felé eső terület megtisztítása elkészült.
- A Városgondnokság munkatársai a Táncsics utca Ny-i oldalán lévő közlekedési tükröt a belátásban akadályozó fenyőfákat eltávolították.
- Az iroda munkatársai a Spar és a Penny áruház illetékes munkatársainak figyelmét felhívták az ingatlanuk fokozott tisztántartására és folyamatos takarítására.
- A Magyar Közútkezelő Kht. vezetőjétől írásban kértük a Nagyatádot érintő állami utak, útburkolati jel festésének elvégzését különös tekintettel a 68-as főút jeleinek megerősítését.
- A Kossuth utcában jelzett éjszakai randalírozásokra, amely az ott élők nyugalma zavarja írásban felhívtuk Nagyatádi Rendőrkapitányság figyelmét kérve, hogy tegyék meg a szükséges intézkedéseket a lakók nyugalma érdekében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2008. szeptember 19.

Dr. Kovács Ildikó